

“冲锋枪”壮胆,小两口贩毒两百克

警方扮电工抓捕上线,吸毒、贩毒者被一锅端

“毒贩‘冲锋枪’不离身”、“警察扮电工进入毒贩家中”……刺激吗?这可不是美国大片,而是张店警方抓捕毒贩的现场。28日,张店警方捣毁一个贩毒吸毒网络,贩毒者、吸毒者被一锅端,缴获高仿枪械三支、毒品两百克。

本报记者 刘光斌
通讯员 李淑娟

1. 贩毒者家中藏三支高仿枪

2014年11月份左右,张店和平派出所民警接匿名举报,人称“小昆”的男子参与贩毒。经过大量的工作,“小昆”的真实身份被确认为淄川男子杨某,而与杨某同居的,还有另外一名已经怀孕的女子张某,其也有重要的贩毒作案嫌疑。此外,据杨某周边的朋友称,杨某家中还藏有高仿枪械,具有极大杀伤力。

2015年1月8日,民警得到消息,杨某和张某将于9日凌晨驾车沿着滨莱高速去莱芜方向进货,民警守候在杨张二人住址附近。9日清晨五点左右,杨张二人进货后回家,八点左右,杨某准备带毒品外出贩卖,被守候的民警当场抓获。随后,民警押着杨某进入家中,抓获同伙张某,并搜出了刚刚购买回的冰毒43.5克,还有三支高仿枪械。

“因为杨某家中有这些枪械,我们的抓捕行动也随之变得格外紧张,必须在充分摸排之后再予以行动。”一位抓捕民警介绍说。

在和平安派出所,记者看到了缴获的“两长一短”高仿枪械,分别为以飞镖作为子弹的“狙击型步枪”、“冲锋枪”及一把射击钢珠的“手枪”。据民警介绍说,三支高仿枪可射穿15米外木板,极具杀伤力。



▲警方缴获的毒品。

本报记者 刘光斌 摄



▲警方缴获的高仿枪支。

本报记者 刘光斌 摄

2. 将计就计,民警设伏抓捕吸毒者

杨、张两人年龄均只有20余岁,两人供述是在娱乐场所相识,后确定了未婚夫妻关系,两人还生了孩子。据杨某供述,从8日开始,自己认识的一名吸毒者翟某毒瘾发作,不停致电自己要求进货。杨某和未婚妻遂决定联系位于临沂的上线郑某,于9日凌晨在滨莱高速莱芜收费站的一个出站口与郑某接头,以一万两千元的价格从其手中购买50克冰毒。

就在民警审讯期间,被毒

瘾困扰的翟某不断给杨某打电话催要毒品,民警当即设计就计,以手机短信形式,假冒杨某的语气,与翟某约定在某路口见面交易。9日下午,翟某出现时,便衣民警迅速出动,将翟某控制。

在对该案的进一步追查之中,民警了解到,贩毒者杨某和张某都有三年以上的吸毒史,平时生活奢侈,穿名牌,开跑车,却均没有正当职业。为了以贩养吸并赚取外快,半年前,杨

某和未婚妻张某开始通过吸毒圈内的朋友联系上线购买冰毒进行贩卖。据其介绍,其购买时以200元每克进货,销售时则按照500-600元每克卖出,从中可赚取每克300-400元的利润。

据两人供述,其上线共有两个,一个来自于威海,另一个来自于临沂,其中威海上线即自己的好友陈某林及王某帮忙联系的,半年来,杨张二人从两个上线处共四次购买了约两百多克冰毒。

3. 跟踪毒贩姐姐上线家中被抓

陈某林和王某异常警惕,其中陈某林在杨张二人被抓后便失去踪迹,王某则混迹于地下游戏厅。经过大量的摸排和技术侦查,最终,民警在陈某林姐姐家中发现陈某林踪迹,连续3天蹲守,民警找到了其租房地址。

2015年1月14日,民警分兵两路对二人进行集中收网。为防陈某林发觉,民警联系物业,给陈某林姐姐家断电,民警扮成电工登门。陈某林毫无防备,开门那一刻,民警迅速将其控制,并在该住处收缴冰毒30余克。而另一路人马,则跟踪王某从地下游戏厅回到其家中,把他抓获。

据陈某林和王某供述,陈某林与此前抓获的犯罪嫌疑人杨某是小学同学。后来杨某准备贩毒,陈某林便介绍杨某与王某认识,通过王某与威海某上线联系购买冰毒。王某曾承诺,一个月内倘若卖出100克冰毒,便给王某好处费6000元。

据了解,杨某与张某自半年前开始贩毒以来,前后共从上线购买了冰毒约200克,其中包括此次尚未来得及脱手的43.5克冰毒。

目前,杨某因涉嫌贩毒及非法持有枪支被刑拘,张某因处于哺乳期,取保候审。翟某、陈某林、王某因涉嫌贩吸贩毒被刑拘。

▲警方正在对嫌疑人进行搜查(视频截图)。
本报通讯员 李淑娟 武东杰

西里镇中心小学:期末安全不放松

近日,沂源县西里镇中心小学多措并举加强学校安全管理。学校组织专门人员,重点对校园教学设施进行了全面检查,并对检查中发现的各类安全隐患及时整改;利用学校宣传栏开展冬季防火等安全宣传,学校制定了冬季雨雪、大雾等极端性天气应急预案和保障措施。(张克强)

张家坡中心学校:每月一荐促学习

近日,为促进教师不断学习,牢固树立终身学习的理念,沂源县张家坡中心学校借助网络开展“每月一荐”学习活动,向教师推荐学习材料,以此提高教师学习实效性。学校先确定推荐具有典型性、实用性、可读性的学习内容,通过邮件、博文、QQ群等方式发给教师,然后组织教师集体学习。(罗汉才 任晓寒)

淄博市农技中心主任陈忠荣为亲友经营牟利被党内警告

本报1月28日讯(记者 李超) 28日,记者从淄博廉政在线网站获悉,淄博市农业技术推广中心主任陈忠荣利用职务上的便

利,为其亲友经营活动谋取私利被党内警告。

近日,淄博市纪委对淄博市农业技术推广中心主任陈忠荣

违纪问题进行了立案调查。经查,陈忠荣利用职务上的便利,为其亲友经营活动谋取私利。根据《中国共产党领导干部廉洁

从政若干准则》实施办法》和《中国共产党纪律处分条例》规定,经淄博市纪委常委会研究决定,给予陈忠荣党内警告处分。

品牌诚子® 海参工厂直营店 100%的品质 100%的低价 抢年货啦!

重磅特价 (一降再降 惠上加惠) 从未有过的低价, 团购进行中.....

买海参 赠 旅游 (满5000元) 特价产品:

大连干刺参: 市场价3800元 团购价: 1380元

长岛淡干刺参: 市场价4900元 团购价1780元

精品大连淡干刺参: 市场价: 5900元 团购价: 2400元

地点: 诚子海参店 (淄博饭店北街西行400米路北, 张店三中对面) 团购热线: 0533-2185108

乘车路线: 108路、2、159、138路 (淄博饭店下车西行400米)

13953300405 13853329905



诚子海参是山东常生源食品科技有限公司旗下品牌之一, 8年来, 选择多种全世界营养价值最高的海参, 以最低的价格, 优质的服务, 赢得消费者的满意和信赖, 先后荣获“绿色环保产品中国品牌、山东消费者满意单位、中国诚信品牌500强等称号。”